PROBLEMAS FRACCIONES 6

1. Fijate en el primer ejemplo que ya estd hecho y escribe de la misma
forma la operacion y la solucion. El formato de las fracciones es 2/3.

Aroa tiene 25 cromos de animales.

Ella le da %de los cromos a su mejor amiga.

¢Cuantos cromos le da a su amiga? Aroa hace 5

partes iguales
25

1

y le da 1 parte.

1
25 .
5 =5

OPERACION: == de 25 -

SOLUCION: A su amiga le da 5 cromos.

Sergio tiene 24 cochecitos de carreras.

Regala 1? de sus cochecitos a la témbola del colegio.

¢Cuantos cochecitos Fegala a la tombola?

24

Hace 3 partes

iguales y regala 1.

OPERACION: = .

SOLUCION: Sergio regala




